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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 29/10/2024. 

 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, O vereador Marcel Taí Gostei assumiu a Presidência da 

presente sessão na condição de Presidente da CCJ, uma vez que os membros da Mesa Diretora 

abstiveram-se de presidir, em decorrência da renúncia total da Mesa Diretora. O vereador 

Presidente Gelson Henrique protocolou ofício de renúncia a Presidência da Mesa Diretora, por 

motivos de foro íntimo, no dia vinte e quatro de outubro do corrente ano. E no dia subsequente 

renunciaram o Vice-Presidente Dudu 2D e o Secretário Marcel Taí Gostei. O Presidente 

interino conviou o vereador Carlos Ragel para secretariar a sessão. O secretário interino 

vereador Carlos Rangel fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 

quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, 

vereador Thiago Barbante, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Marcel Tai 

Gostei, vereador Renan Bolinha e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de oito 

vereadores e quatro ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, vereador Gion Flor, 

Vereador Bruno Lucena e Vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente declarou aberta a 57ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário interino 

vereador Carlos Rangel fez a leitura dos requerimentos de renúncia. Após a leituras dos 

requerimentos o Presidente Interino designou o dia  trinta de outubro do corrente ano, durante a 

sessão ordinária de quarta-feira, a realização de eleição para Mesa Diretora, na forma do art. 

32,§ 1º do Regimento Interno, devendo as respectivas chapas formalizarem as suas inscrições 

até o final do dia. Logo em seguida, O secretário interino vereador Carlos Rangel fez a leitura 

do Expediente. EXPEDIENTE: “PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 26/2024 de autoria 

da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento que: DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO 

DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, DOS SECRETÁRIOS 

MUNICIPAIS E DO PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. 

REQUERIMENTO RENÚNCIA DO PRESIDENTE GELSON HENRIQUE SANTOS DA 

SILVA A MESA DIRETORA. RENÚNCIA DO VICE-PRESIDENTE EDUARDO 

FRANCELINO DA SILVA NETO (DUDU 2D) A MESA DIRETORA. RENÚNCIA DO 

SECRETÁRIO MARCEL TAÍ GOSTEI A MESA DIRETORA. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICO. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Thiago Barbante Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos ao senhor: - PAULO ROBERTO DUARTE NEPOMUCENO. Vereador Thiago 

Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 09 pedidos de providências.  .  Não houve 

vereadores inscritos em Tema Livre. Não houve Ordem do Dia.  Não houve vereadores 

inscritos em Explicações Pessoais. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 56° sessão 

ordinária.  


